



రేవంత్.. నీ అడ్రస్ గల్లంతే

• బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గువ్వల బాలరాజు

అనూబాద్, నవంబర్ 19: రాష్ట్రంలో ఎలాగైనా అధికారం సాధించాలని కాంగ్రెస్ తప్పుడు ఆరోపణలు, హామీలను చేస్తూ జూటా మాటలను చెబుతూ అధికారం దక్కించుకోవాలని రేవంత్ రెడ్డి ఆరాటపడు తున్నారని అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. ఆదివారం పడర మండలంలోని మద్దిమడుగు బస్సు తి ఆంజనేయస్వామిని దర్శించుకున్న అనంత రం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మద్దిమ డుగు, ఉడిమిళ్ల, మారడుగు, చిట్లంకుంట, చెన్నంపల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అలివి గాని హామీ లను ప్రజలకు తెలుపుతూ, అధికారాన్ని దక్కించుకునే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నదని, ఆ

మాయలో ప్రజలు పడవద్దని పిలుపునిచ్చారు. ఈనెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని బలపరచాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ రాంబాబునాయక్, బీఆర్ఎస్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గోలి శ్రీనివాసులు, నేతలు ముత్యాల, విష్ణుమూర్తి, నారయ్య, వెంకటయ్య, రాజు, బక్కన్న వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు నాయకులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మద్దిమడుగు ఎత్తిపోతలతో సాగునీరు
మద్దిమడుగు అంజన్న లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు ద్వారా ఈ ప్రాంతానికి సాగునీరు అందిస్తామని అచ్చంపేట అసెంబ్లీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా



అనూబాద్: పడర మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రభుత్వ విప్ గువ్వల బాలరాజు

ఆదివారం పడర మండలంలోని మద్దిమ డుగు, గానుగపెంట, ఇప్పలపల్లి, బాపన్ పాడు, పెట్రాల్ చెన్ గ్రామాల్లో ఆయన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. అంతకుముందు గానుగపెంటలో ప్రజలు గజమాలతో ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. వచ్చే ఐదేండ్లలో మద్దిమడుగు దగ్గర కృష్ణానది పరివాహక ప్రాంతం వద్ద ట్రిప్లి నిర్మిస్తామని, నల్లమలను వ్యాపారపరంగా మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. ఈవీఎం ను ప్రజలకు చూపించి అవగాహన కల్పించారు.

నకు ఘన స్వాగతం పలికారు. వచ్చే ఐదేండ్లలో మద్దిమడుగు దగ్గర కృష్ణానది పరివాహక ప్రాంతం వద్ద ట్రిప్లి నిర్మిస్తామని, నల్లమలను వ్యాపారపరంగా మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. ఈవీఎం ను ప్రజలకు చూపించి అవగాహన కల్పించారు.

అన్నివర్గాల అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ లక్ష్యం



మాచారం ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న గువ్వల అమల

అనూబాద్, నవంబర్ 19 : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ప్రజల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని జీఆర్ఎల్ ఛారిటబుల్ ట్రస్టు చైర్మన్ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు సతీమణి గువ్వల అమల అన్నారు. శనివారం రాత్రి అనూబాద్ మండలంలోని మాచారంలో ఇంటింటి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటువేసి స్థానిక ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజును గెలిపించుకుందామన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పెద్దిరాజు, వెంకటేశ్, నాగేశ్, సాయిలమ్మ, భారతి, మమత, ఎల్లమ్మ మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి ప్రజల పట్టం



అనూబాద్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

అనూబాద్, నవంబర్ 19: అనూబాద్, పడర ఉమ్మడి మండలాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నది. ఆదివారం అనూబాద్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గువ్వల బాలరాజును ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాజిద్, ఇబ్రహీం, జావీద్, మల్లేశ్, అబ్దుల్లా, శివ, శ్రీను, తిరుపతి, వెంకటయ్య, మహేశ్, యువకులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించండి



అప్పాయిపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

లింగాల, నవంబర్ 19: నల్లమల ప్రాంతంలో వెనుకబడి ఉన్న గ్రామపంచాయతీని అభివృద్ధి చేసిన ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గువ్వల బాలరాజుకు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలనే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు. ప్రభుత్వ విప్ గువ్వల బాలరాజును అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామని ఓటర్లను కోరుతున్నారు. మండలంలోని అంబట్పల్లి, లింగాల, కొత్తకుంటపల్లి, యిన్పేటలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ నీలవేణి, ఎంపీటీసీ కాశీనాథం, మాజీ ఎంపీటీ మంజుల, మాజీ ఉపసర్పంచ్ పర్వతాల, కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం అందజేత

లింగాల, నవంబర్ 19 : మండల కేంద్రానికి మూడవ తేలికాంత్ అనే యువకుడు శనివారం హైదరాబాద్ లో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం మృతి చెందాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మాజీ జెడ్పీటీసీ మాకం తిరుపతయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మండల కేంద్రంలోని ఆయన స్వగృహానికి వెళ్లి మృతదేహంపై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి నివాళులర్పించారు. కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. తండ్రి మూడవ తేలికాంత్ బాల్యక రూ.4వేలు సాయం అందజేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు శంకర్ నాయక్, అజీం, హనుంతునాయక్, రాంజీనాయక్, సందీప్, లక్ష్మీనారాయణ ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ వస్తేనే జీవితాల్లో వెలుగులు



శాంతిగూడెంలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న సర్పంచ్ శ్రీను

చారకొండ, నవంబర్ 19 : మళ్లీ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తేనే పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నిండుతాయని సర్పంచ్ లు విజేందర్ గౌడ్, అనిశెట్టి శ్రీను అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని చారకొండ, శాంతి గూడెం గ్రామాల్లో విప్ గువ్వల బాలరాజు మద్దతుగా ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. సీఎం కేసీఆర్ తోనే అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని, చారకొండ మండలాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసిన విప్ గువ్వల బాలరాజుకు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని వారు కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిక



శ్రీపతిరావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

వంగూరు, నవంబర్ 19: మండలంలోని గాజర గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ముఖ్య కార్యకర్తలు కోట్ల ముత్తయ్య, కోట్ల రామస్వామి ఆదివారం గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు శ్రీపతిరావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ తో ఓరిగిడేమీ లేదని గ్రహించిన ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు విప్ గువ్వల బాలరాజుకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు ఓటిసి గువ్వల బాలరాజును అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ సైదులు ఉన్నారు.

చెంచు పెంటల్లో పోలింగ్ కేంద్రాలు

అనూబాద్, నవంబర్ 19: అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలో తొమ్మిది పోలింగ్ కేంద్రాలను చెంచుపెంటల్లో ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఉదయకుమార్ ఆదివారం తెలిపారు. ఓటు హక్కును సులభంగా వినియోగించుకునేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. చెంచుపెంటల్లోని ఓటర్లకు రవాణా దూరం తగ్గించాలని స్థానికంగా పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే అందరి సంక్షేమం

• అచ్చంపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల నర్సింహగౌడ్

అచ్చంపేట రూరల్, నవంబర్ 19: ప్రజలందరి సంక్షేమాన్ని కోరేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమని అచ్చంపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల నర్సింహగౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని 10వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో 65 ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ ప్రజల కష్టాలు తీర్చడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని, తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సకాలంలో ఇవ్వకుండా జాప్యం చేసి 1200 విద్యార్థి, యువకుల ఆత్మ బలిదానాలకు కారణమైందన్నారు. కారు గుర్తుకు



ఎన్నికల ప్రచారంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్ల నర్సింహగౌడ్

ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజును బలపర్చాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కసిరెడ్డి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, భగవంత్ గౌడ్, మంజూర్ అహ్మద్, జైపాల్, రవి, రాజశేఖర్, సుధాకర్, మల్లేశ్, సరేశ్ పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి



బల్లూరు: పోలైపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారంలో కార్యకర్తలు

బల్లూరు/వంగూరు, నవంబర్ 19: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి, పేదలకు అండ గులాబీ జెండా అని ఎంపీటీ అరుణ, రైతుసమితి అధ్యక్షుడు బండపల్లి వెంకటయ్య, నాయకులు కరుణాకర్ రావు, పీజేఆర్ లు అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని పోలైపల్లి, తుమ్మెనపేట, జనుకుంట, గోదల్, మహదేవుపూర్, అనంతవరం, కొండనాగుల, బల్లూరు, బాణాల, రామాజుపల్లి, చెన్నారం, వీరం రాజుపల్లి, గట్టుతుమ్మెన, తదితర గ్రామల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గువ్వల బాలరాజు గెలుపు కోసం ముమ్మరంగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు.

కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీలు నారయణ, అంకులయ్య, అనితవెంకటేశ్వర రెడ్డి, ఆంజనేయులు, తిరుపతమ్మ, సర్పంచులు శ్రీరాంనాయక్, పద్మధార సింగ్, సహదేవు, శివశంకర్, రేపతి, కృష్ణయ్య, సుభద్రబాయి, నాగరాజు, జ్యోతిమనోహర్, ప్రియాంక గణేశ్, నాయకులు ఉన్నారు.

వంగూరు మండలంలో..

కరెంటు రావాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటిసి గువ్వల బాలరాజును గెలిపించాలని సర్పంచ్ బుజ్జెనూర్ నాయక్, ఎంపీటీసీ జీవన్ అన్నారు. విప్ గువ్వల బాలరాజుకు మద్దతుగా మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆదివారం ముమ్మరంగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బక్కయ్య, నాయకులు లక్ష్మణ్, సరేశ్వరం పాల్గొన్నారు.



వంగూరు: ఉల్లంపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు